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Scénario pédagogique avec utilisation du TBI 

 
CYCLE :  1 
NIVEAU :  MS-GS 
DOMAINE :  s’approprier le langage 
 
COMPETENCES : connaître quelques textes du patrimoine, principalement des contes. 
 
OBJECTIFS DISCIPLINAIRES  : étude approfondie d’un conte ou d’un album de jeunesse. 
 
COMPETENCES B2I : s’approprier un environnement informatique de travail ; créer, produire, traiter, exploiter des données ; s’informer, se 
documenter. 
 
 OBJECTIFS B2I  : utiliser les outils du TBI. 
 
 
 

DEROULEMENT 
Point de départ, support : « Le petit chaperon rouge » de Régis Delpeuch et Marie Baudrier  
                                           ou « Roule galette «  du Père Castor 
 
 

-    Séance  1 : - lecture du conte ou de l’album en entier 
                              - nommer les personnages (la maman, le Petit Chaperon Rouge,  le loup, la grand-mère et le chasseur) et les décrire 
                              - nommer les personnages (le vieux, la vieille, la galette,  le lapin, le loup, l’ours,  le renard) 
                                 

-    Séance 2 : mettre en relation  l’image du personnage  au nom du personnage. 
                     (captures écrans pages 1 et 2) 
 
     -    Séance 3 : raconter l’histoire en s’aidant de la succession des illustrations. 
 
 
     -    Séance 4 : remettre les images (4, 6 ou 8) dans l’ordre et raconter l’histoire (au TBI puis  individuellement sur fiche ). 
                             (captures écrans pages 3 , 4 et  5) 
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-    Séance 5 :   -  rappel association image et nom du personnage 
                         -   reconstitution de mots (loup, maman, chasseur, petit chaperon rouge, galette, renard, …) 

                                  (captures écrans 6, 7  et  8) 
 

-    Séance 6 :   -  lecture d’un texte court relatif à l’histoire. 
 

    -  retrouver les mots   étudiés 
                                  (capture écran page 9) 
 
     -    Séance 7   : - en s’aidant des images présentées, retrouver ce que disent les personnages (Petit Chaperon Rouge, loup, ours, lapin…) 
                                 images zoomées 
 
     -    Séance 8    : -  quel personnage  parle ? 
                                   (capture écran page 10) 
 
 
     -    Séance 9 :   -  en s’aidant des mots étudiés, reconstituer des phrases 
                                (capture écran  page 11) 
 

- Séances 10-11-12 :  - lecture d’autres versions et visionnage de dessins animés   
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Illustration s (CAPTURE D’ECRAN) 
Avantages TBI  

 

 
 
 

- qualité et taille des photographies 
- supports inaltérables 
- utilisation d’outils de dessin 
performants 
- possibilité de manipulation des 
textes et des images 
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